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BMW iNEXT v horké fázi vývoje sériového modelu. 
Nová technologická vlajková loď společnosti BMW Group 
absolvuje testování v pouštních oblastech Jihoafrické republiky, 
kde překonává nejrůznější nástrahy spojené s extrémním teplem, 
slunečním zářením a prachem na nezpevněných cestách. 
 
Mnichov. BMW iNEXT na cestě k sériové produkci uzavírá další kapitolu 
komplexního testování ve zvláště náročných podmínkách. Po intenzivních 
zkouškách v mrazech za polárním kruhem nyní následuje opačný testovací 
program v jihoafrické poušti Kalahari, který je pro technologickou vlajkovou loď 
společnosti BMW Group mimořádnou výzvou. Kromě extrémně vysokých 
teplot a slunečního záření se bude muset vypořádat také s trvale prašným 
prostředím a nezpevněnými povrchy tvořenými pískem, kameny 
nebo šotolinovým podkladem. V této doslova horké fázi vývoje sériového vozu 
to nejsou pouze komponenty pohonu a podvozku BMW iNEXT, automobilu 
navrženého pro čistě elektrickou mobilitu, které musí prokázat svoji funkčnost, 
odolnost a spolehlivost, ale stejně musí obstát také panely karoserie, interiér, 
asistenční systémy a digitální technologie.  

Testy v horkém klimatu jsou nedílnou součástí rozsáhlého a různorodého 
vývojového a testovacího programu v rámci vývoje sériového modelu. Ten 
zajistí, že prototypy BMW iNEXT jsou v časově krátkém období vystaveny 
námaze jako v průběhu celé životnosti vozu. Stejně jako v případě všech 
nových modelů BMW vede cesta do sériové výroby přes testovací centrum 
v jihofrancouzském Miramas, Severní smyčku okruhu Nürburgring a další 
závodní tratě, zimní centrum ve švédském Arjeplogu a také pouštní oblasti 
s extrémně vysokými teplotami a suchem.  

Ledový okruh, závodní okruh, jízda v poušti: Nejrůznější testy 
zaručují dlouhodobou radost z jízdy. 
Jízda vysokými rychlostmi, popojíždění v kolonách, extrémní teploty pod a nad 
bodem mrazu, testování na ledu a sněhu, stejně jako v poušti, to vše jsou fáze 
provozu, kterým automobil čelí při každodenním používání po dobu mnoha let, 
a které musí předsériový automobil absolvovat ve vysoce koncentrovaném 
množství. Zkušení konstruktéři společně s výkonnou palubní měřicí technikou 
přitom zaznamenávají reakce vozidla na různé povětrnostní podmínky, lišící se 
povrchy a další vlivy. Tím je zaručeno, že typická BMW radost z jízdy nebude 
v budoucích modelech ovlivněna žádnými neočekávanými okolnostmi. Sériová 
výroba modelu BMW iNEXT začne v roce 2021 v závodě BMW v německém 
Dingolfingu.  
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Nový model, navržený jako moderní automobil kategorie Sports Activity 
Vehicle, kombinuje nejnovější inovace definované BMW Group v rámci firemní 
strategie NUMBER ONE> NEXT pro budoucí oblasti D-ACES (Design, 
Autonomní jízda, Konektivita, Elektrifikace a Služby). BMW iNEXT 
s technologií BMW eDrive páté generace nastavuje nová měřítka v oblasti 
sportovnosti, hospodárnosti a dojezdu v kategorii elektricky poháněných 
automobilů. Technologie podvozku a asistenční systémy připravují půdu pro 
další kroky směrem k autonomní jízdě. Progresivitu BMW iNEXT podtrhují také 
rozsáhlé inovace v oblasti ovládání a digitalizace.  

BMW iNEXT zvládá extrémní nároky způsobené teplem, slunečním 
zářením a prachem.  
Testovací jízdy pouští a savanou na severozápadě Jihoafrické republiky 
nabízejí vývojovým inženýrům ideální podmínky pro testování a harmonizaci 
všech komponentů pohonu a podvozku v extrémních podmínkách. Povrch, 
který se mění mezi písečnými dunami, šotolinou a terénními úseky 
představuje výjimečnou výzvu i pro inteligentní systém pohonu všech kol 
automobilu BMW iNEXT. V teplotách, které by během okamžiku vybily 
jakoukoliv baterii mobilního telefonu, se testuje integrovaný okruh chlazení 
vysokonapěťové baterie, elektromotor a řídicí elektronika BMW iNEXT. Kromě 
toho je extrémním podmínkám pouštního klimatu podrobena klimatizace pro 
interiér, která funguje prostřednictvím tepelných čerpadel, její řídicí systém 
a všechny další elektrické součásti s cílem prověřit připravenost pro sériovou 
výbavu.  

Během rozsáhlých testů v horku je vozidlo po dobu několika hodin opakovaně 
vystaveno slunečnímu záření a následně zchlazeno. Tímto způsobem vývojáři 
testují nejen funkčnost elektrických systémů, ale také teplotní stabilitu 
materiálů používaných v interiéru. Vývojoví inženýři neakceptují žádné vrzání 
nebo praskání, a to ani v případě náhlých a intenzivních teplotních výkyvů. 
Kromě toho poušť Kalahari nabízí ideální podmínky pro testování těsnosti 
různých víček, dveří a kapot proti prachu. BMW iNEXT během tisíců 
testovacích kilometrů ujetých po nezpevněných cestách, dunách a krajinou se 
suchými křovisky zvíří velké množství prachu, ale žádný se dovnitř nedostane. 

 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 
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BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody 
v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2019 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 520 000 osobních 
vozů a více než 175 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 
9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2018 pracovalo pro 
BMW Group 134 682 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


